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Notice générale d’utilisation

A lire impérativement avant la mise en service.
Ce pulvérisateur est composé d’éléments sous
pression qui peuvent présenter des risques de
casse, avec projection de liquide, si les consignes
inscrites dans cette notice ne sont pas
respectées. En cas de doute, consulter le
constructeur.

DOMAINE D’APPLICATION

Cet appareil est exclusivement congu pour
'application des produits PHYTOSANITAIRES
JARDIN (fongicides, herbicides, insecticides).
Pour toute autre application, il est IMPERATIF de
consulter le CONSTRUCTEUR.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans les
domaines d’application suivants cultures
fruitieres, maraichéres, en serre, des champs, du
houblon, spéciales / Horticulture ornementale,
pépinieres, sylviculture / Terres non cultivées,
prairies, paturages.

Nous n’avons, a ce jour, aucune indication d’effet
nuisible sur les matériaux composant le
pulvérisateur par les produits phytosanitaires
agréeés par le BBA (Biologische Bundesanstalt fiir
Land-und Forstwirtschaft).

ATTENTION : Cet appareil ne doit pas contenir
ou pulvériser les produits chlorés, solvantés, les
produits a base acétone et base acide, I'eau de
javel, les produits lessiviels et les désinfectants.

REGLES DE SECURITE / CONTROLES A
EFFECTUER

-Cet appareil est équipé d’une poignée électrique
avec un interrupteur non blocable, qui permet de
couper lalimentation de la lance dés que
l'interrupteur n’est plus maintenu.

-Ne jamais mettre en charge votre pulvérisateur
dans un environnement humide.

-Ne jamais brancher (ou débrancher) le chargeur
sur le réseau avec les mains mouillées.

-Les caractéristiques indiquées sur la plaque du
chargeur doivent correspondre aux
caractéristiques du réseau électrique, dans le cas
contraire, ne pas brancher le chargeur sur le
réseau électrique.

-Recharger la batterie du pulvérisateur
uniquement avec le chargeur fourni avec celui-ci.
-Recharger la  batterie du pulvérisateur
uniquement en intérieur (fig.11)

-Ne pas utiliser le chargeur lorsque celui-ci est
endommagé ; faire réparer ou le remplacer au
plus vite.

-Ne pas utiliser la batterie si celle-ci est
endommagée, remplacez-la au plus vite.

-Ne tentez pas de charger des batteries non
rechargeables avec le chargeur du pulvérisateur.
-Ce pulvérisateur ne peut étre utilisé qu’'avec la
pompe qui I'équipe.

Avant emploi

-S’assurer du bon fonctionnement de I'appareil en
vérifiant les étanchéités avec quelques litres
d’eau dans le réservoir.

-L’appareil ne doit pas étre utilisé a des
températures inférieures a 5°C et supérieures a
40°C (fig. 1, 2).

-L’eau servant au mélange du produit ne doit pas
excéder 25°C (fig. 7).

-Ne traiter que par temps calme (sans vent).

-Ne pas utiliser de produits inflammables dans
votre pulvérisateur (fig. 3), ni de produits explosifs
(fig. 4), acides, et/ou corrosifs (fig. 5).

-Respecter les instructions du fabricant de
produits de traitement (dosage, mode
d’application, rincage).

Pendant I’emploi

-Porter vétements, gants, lunettes et masque de
protection (fig. 6).
-Ne pas fumer,
I'utilisation.

-Ne pas pulvériser en direction des personnes ou
animaux domestiques.

-Préserver I'environnement, ne pulvériser que les
surfaces a traiter.

boire, ou manger pendant

Apres I’emploi

Aprés chaque utilisation :

-Eviter les risques de pollution en récupérant le
produit non utilisé ainsi que son emballage.

-Se laver les mains et le visage apres traitement.
-Ne jamais conserver du produit de traitement a
l'intérieur du pulvérisateur.

-Ne pas laisser séjourner I'appareil ni a la chaleur,
ni au soleil (fig. 2), ni au froid (fig. 1).

-Ranger le pulvérisateur hors de portée des
enfants.

UTILISATION

Respecter les indications figurant sur la notice
spécifique pour la mise en charge de la
batterie du pulvérisateur.

-Ne préparer que la quantité de produit
strictement nécessaire, et pour une seule
application. Utiliser le filtre de réservoir (présent
selon modéle) lors du remplissage et éviter tout
débordement.

-Préparation de la solution a pulvériser (fig. 7) :
Seuls les modéles équipés d’une pompe a
membrane permettent le passage des produits
en poudre. Se référer a la notice spécifique,
chapitre « caractéristiques », afin de vérifier
quelle pompe équipe ce modeéle.

a) Produits en poudre (soluble ou mouillable):
préparer la solution dans un seau avant de la
transvaser dans le réservoir, par lorifice de
remplissage.

b) Produit a base liquide : mettre 1 a 2 litres d’eau
dans le réservoir, verser la dose de produit
liquide, puis compléter en eau a la quantité
désirée.

Ce dosage est aisé du fait de la graduation
apparente sur le réservoir.

-Visser manuellement le bouchon sur l'orifice de
remplissage du réservoir.

-Si vous possédez une lance télescopique,
dépliez celle-ci entierement pour purger I'air.
-Pulvérisez (fig. 8) en appuyant sur la gachette de
la poignée.

-Si vous possédez une lance télescopique, réglez
la longueur de celle-ci a votre convenance.
-Procéder au réglage du jet (fig. 9).

-Pulvérisez.

Aprés emploi

-Si vous pulvérisez jusqu’a apparition d’air dans le
jet : Arrétez de pulvériser. Le volume résiduel de
liquide est inférieur a 250ml. Ajoutez 1 litre d’eau
pour diluer et faire fonctionner pour rincer
'ensemble des composants de Il'appareil. Ce
mélange de ringage ne doit en aucun cas étre jeté
dans les égouts, mais étre pulvérisé a I'extérieur
sur le terrain déja traitée.

-S'’il vous reste du mélange non utilisé, arrétez de
pulvériser. Récupérer I'éventuel excédent de
produit et rincer le pulvérisateur comme indiqué
ci-dessus.

-Rincer abondamment le pulvérisateur a l'eau
claire avant de le ranger, et avant toute autre
utilisation avec un autre produit de traitement (fig.
10).

Respecter les indications figurant sur la
notice spécifique, précisant la nécessité
de mettre en charge ou non la batterie
du pulvérisateur, avant rangement.
-Exemple de calcul pour obtenir le dosage
adapté et suffisant :

Surface a traiter : 100 m?.

Dosage : 0,6 L / 100 m? (indication fournie par le
fabricant de produit phytosanitaire).

Pression de pulvérisation : 2,25 bars( buse bleue
03-80)

Débit de la buse :
débit des buses).
Hauteur de la buse par rapport au sol : 0,3 m.
Largeur de pulvérisation : 0,6 m.
Vitesse d’avancement : 2 km/h,
m/min.

Il s’en déduit donc :

Surface traitée en 1 minute = 33,33 m/min x 0,6
m = 20 m?¥min.

Quantité de mélange nécessaire = surface a
traiter / surface traitée en 1 min x Débit de la
buse = 100 m? / 20 m#min x 1,02 L/min = 5,1
litres ; soit 5,1-0,6 = 4,5 litres d’eau et 0,6 litre de
produit de traitement.

Ce calcul n'est donné qu’a titre indicatif. Lors de
I'utilisation réelle, il faut prendre en considération
les informations du fabricant de produits
phytosanitaires et les données indiquées sur le
tableau de débit des buses.

Les buses sont fabriquées par Exel Gsa.

1,02 L/min (voir tableau du

soit 33,33

NETTOYAGE / ENTRETIEN
Reportez-vous aux instructions fournies dans la
notice spécifique.

SYMBOLES UTILISES
Utilisation du chargeur en
exclusivement (fig.11)

Recycler obligatoirement la batterie (fig.12)

Ne pas mettre la batterie avec les ordures
meénageres (fig.13)

INTERIEUR

GARANTIE

La durée de garantie contractuelle varie en
fonction du pulvérisateur et est précisée sur
l'appareil lui-méme ou son emballage. La
batterie équipant I'appareil est garantie 1 mois.
La garantie démarre a la date d’achat du
pulvérisateur par l'utilisateur, sur présentation de
la facture d’achat ou du ticket de caisse
uniquement. Cette garantie couvre les vices de
fabrication ou défauts de matiére et se limite a la
fourniture des piéces reconnues défectueuses
par notre société.

Notre garantie exclut :

- les pieces d’'usure : joints, clapets, membrane,
poignée, buse, tuyauterie, sangles de portage.

- les matériels modifiés,

- les matériels dont il est fait usage en infraction
avec les recommandations figurant dans la
présente notice et notice spécifique,

- le matériel dont il est fait un usage abusif ou
n’ayant pas fait I'objet d’'un entretien régulier.

- les dégradations consécutives a des utilisations
négligentes : chocs, chutes, écrasement.

Notre garantie ne couvre pas les accidents
relevant de l'usure normale du matériel, de
détérioration ou dutilisation défectueuse et
anormale du matériel.

Pour la France, la garantie légale pour défauts
de conformité et vices rédhibitoires s’applique
selon les conditions des articles 1641 a 1649 du
code civil.

583010-A 03/13




Notice d’utilisation spécifique a cette famille de réservoir
(fig.1)

Caractéristiques :

- Batterie 12V au plomb sans entretien, nécessitant d’étre chargée
au moins une fois tous les 6 mois pour maintenir ses
performances.

- Chargeur de batterie 12V auto-régulé, anti-choc et protégé
contre les inversions de polarité.

- Pompe électrique a membranes permettant le passage des
poudres diluées.

- Pulvérisation a pression constante, quel que soit le niveau de
décharge de la batterie. Le choix des valeurs de débit et pression,
se fait par changement de buse uniquement.

Mise en service :

Reportez-vous a la notice générale d’utilisation et tenez compte
des regles de sécurité.

Dés ’achat, mettre en charge le pulvérisateur.

Fig.2 : Relier le chargeur a votre pulvérisateur par la prise de
charge, puis brancher le chargeur au secteur 230 Volts/50 hertz.
Le voyant du chargeur s’éclaire au branchement et se met a
clignoter dés que la charge est compléte. Le temps de charge est
d’environ 8 heures pour une batterie totalement déchargée.
Toutefois le chargeur peut rester branché sans risque au-dela de
cette durée.

Niveau visible par transparence. Utiliser la jauge repérée

« ELECTRIC ».

Fig.3 : Régler les bretelles de portage et la ventriére. Le
pulvérisateur doit étre le plus haut possible et pres du corps.
Fig.4 : Montez la lance sur la poignée, le si¢ge de lance (A) étant
déja monté dans le tube de lance (B).

Utilisation :

Reportez-vous a la notice générale d’utilisation et tenez compte
des regles de sécurité.

Fig.5 : Tableau de débit de buses

Fig.6 : A : Equipement standard, B : accessoires adaptables
Apreés emploi :

-Immédiatement aprés chaque utilisation, méme de courte
durée, mettre votre appareil en charge.

-Ne pas dépasser une période de 6 mois de repos sans
recharger le pulvérisateur, méme si vous ne I’utilisez pas
ensuite.

Pression débit
bar I/min
2,45 0,620
Buses en polypropyléne
Pression débit
bar I/min
3.05 0,310
2,85 0,340
2,60 0,480
2,50 0,600
2.30 0,700
2,15 0,740
1,80 0,900
Buses en acier inoxydable
Pression débit
" (x bar I/min
orange 01-80 80° 2.45 0,590
jaune 02-80 80° 225 0,680
bleue 03-80 80° 1,85 0,890
rouge 04-110 110° 1,50 1,050
Buses en poly-acétal
Pression débit
o a bar I/Imin
jaune DT 1,0 105° 2,20 0,700
marron DT2,5 110° 1,25 1,280
gris DT3,0 110° 1,10 1,370

Buses en poly-acétal

XL 300 Electric PRO
A B
12/10
15/10 X
20/10
03-80 X
DT 2,5 X
x x
1m 1,2m-2,4m
1,20m - 2,40m
W X
D ’ 6




Entretien :

-Fig.7 : Nettoyer le filtre de remplissage du réservoir.

-Fig. 8 : Avant de démonter le filtre d’aspiration situé dans
le réservoir, vider complétement le réservoir de son eau de
ringage. Ce filtre se démonte en tirant vers le haut. Rincer le
filtre.

-Graissez le tube fibre de la lance (graisse silicone pour
pulvérisateur)

-La pompe et le moteur ne nécessitent aucun entretien.
Remplacement de la batterie :

-Fig.9: Dévisser les 4 vis cruciformes.

-Fig.10 : Soulever le fond du pulvérisateur.

-Dévisser les écrous de la plaque de fixation de pompe.
-Retirer la pompe et son support. Sortir la batterie.

-Fig.11 : Débrancher les cosses doubles de la batterie.
-Changer la batterie.

-Remonter en procédant dans 1’ordre inverse d’exécution, en
prenant bien soin de connecter le fil rouge sur la borne
repérée rouge de la batterie, et en veillant a ne pas pincer les
tuyaux d’aspiration et de refoulement.

\‘
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Anomalies de fonctionnement

Vérifications / Solutions

Fuite entre la poignée et la lance

Vérifier la présence et I'état du siége (A) (fig., remettre en place ou

remplacer si besoin

Le moteur tourne, mais l'appareil
pulvérise faiblement ou pas du
tout

Vérifier la propreté du filtre d'aspiration situé au fond du réservoir.

Nettoyer si besoin.

Vérifier que la buse ne soit pas bouchée. Nettoyer si besoin.

Vérifier que les tuyaux d'aspiration et de refoulement ne soient pas
pincés (démontage vu dans chapitre "remplacement de la batterie")

Si aucun de ces cas ne s'appliquent, remplacer votre batterie

Le moteur ne tourne pas

Vérifier que les cosses soient bien branchées (démontage vu dans
chapitre "remplacement de la batterie")

si le cosses sont bien branchées, remplacer votre batterie

Fuite d'eau en bas de l'appareil

Vérifier les branchements et I'état du tuyau d'alimentation et de
refoulement de la pompe. Resserrer ou remplacer si besoin.

Vérifier le serrage de I'écrou de la tubulure sur le réservoir.
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General instructions for use
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General instructions for use During use -Example of calculation of the appropriate,
Please read before using the spray for the first -Wear protective clothing, gloves, googles and adequate dose:
time. This spray includes pressurized mask (fig. 6). Area to treat: 100 m2.
components which may break and spray liquid if -Do not smoke, dring or eat while using the Dosage: 0.6 L / 100 m? (indicated by the

the instructions given below are not respected. If
in doubt, contact the manufacturer.

FIELD OF APPLICATION

This device is designed exclusively for the
application of PHYTOSANITARY GARDEN
products (fungicides, herbicides, insecticides).
For any other application, it is VITAL to contact
the MANUFACTURER.

This device is designed to be used in the
following fields of application: fruit growing,
market gardening, greenhouse, fields, hops,
special / Ornamental horticulture, nurseries, tree
production / fallow land, meadows, pastures.

To date we have not been notified of any
harmful effects on the materials used to produce
this spray by phytosanitary products approved
by the BBA (Biologische Bundesanstalt fur
Land-und Forstwirtschaft).

WARNING: This device must not contain or
spray chlorinated products, solvents, products
based on acetone or acid, bleach, leaching
products or disinfectants.

SAFETY REGULATIONS / CHECKS TO BE
MADE

- This device is equipped with an electric handle
with a lockproof switch, so that supply to the
spray gun tube is cut as soon as pressure is
released from the switch.
-Never charge your
environment.

-Never connect (or disconnect) the charger
to/from the mains with wet hands.

-The characteristics on the charger plate must
match the mains supply characteristics,
otherwise do not plug the charger into the mains
supply.

-Recharge the spray battery only with the
charger provided.

-Recharge the spray indoors only (fig.11)

-Do not use the charger when it is damaged;
have it repaired or replace it as soon as
possible.

-Do not use the battery if it is damaged, replace
it as soon as possible.

-Do not try to charge non-rechargeable batteries
with the spray charger.

-This spray can only be used with the pump
supplied with it.

spray in a damp

Before use

-Make sure the device is working properly by
checking its tightness with a few litres of water in
the tank.

-The device must not be used at temperatures
below 5°C or above 40°C (fig. 1, 2).

-The water used to mix the product must not
exceed 25°C (fig. 7).

- Use only in calm weather (no wind).

-Do not use inflammable products (fig. 3), or
explosive products (fig. 4), acids and/or
corrosive products (fig. 5) in your spray.

-Follow the treatment product manufacturer's
instructions (dose, method of application,
rinsing).

spray.
-Do not spray towards other people or domestic
animals.

-For environmental conservation, spray only the
areas to be treated.

After use

After each use:

-Avoid the risk of pollution by collecting any
unused product and its packaging.

-Wash your hands and face after treatment.
-Never store the treatment product inside the
spray.

-Do not store the equipment in a warm place or
in the sun (fig. 2) or cold (fig. 1).

-Store the spray out of reach of children.

OPERATION

Follow the instructions in the specific
instructions for charging the spray battery.
-Prepare only the quantity of product which is
strictly necessary and for a single application.
Use the tank filter (present according to model)
when filling the tank and avoid overflow.
-Preparing the spray solution (fig. 7):

Only models equipped with a diaphragm
pump can be used for powdered products.
See the specific instructions in the
"characteristics"” chapter to check which
pump is fitted to this model.

a) Powdered products (soluble or wettable):
prepare the solution in a bucket before pouring it
into the tank through the filler hole.

b) Liquid-based product: put 1 to 2 litres of water
in the tank, pour in the dose of liquid product,
then make up with water to the desired amount.
Dosage is easy because of the graduations
visible on the tank.

-Screw the tank filler cap on by hand.

-If you have a telescopic gun, extend it fully to
purge the air.

-Spray (fig. 8) while pressing the trigger on the
handle.

-If you have a telescopic gun, set the length to
whatever is convenient for you.

-Adjust the jet (fig. 9).

-Spray.

After use

-If you spray until air appears in the jet: Switch
off the spray. The residual volume of liquid is
less than 250ml. Add 1 litre of water to dilute it
and switch on the spray to rinse all the
components. This rinsing mixture must not be
discharged into the drain, but sprayed outside
over the land already treated.

-If there is unused mixture left over, stop
spraying. Collect any excess product and rinse
the spray as shown above.

-Rinse the spray abundantly in clear water
before storing it and before using it with another
treatment product (fig. 10).

Follow the indications in the specific
instructions, checking whether or not
the spray battery needs to be charged,
before storing it.

manufacturer of the phytosanitary product).
Spray pressure: 2.25 bar (blue nozzle 03-80)
Nozzle flow speed: 1.02 L/min (see nozzle flow
speed table).

Height of nozzle from the ground: 0.3 m.

Width of spray: 0.6 m.

Forward speed: 2 km/h, i.e. 33.33 m/min.
Therefore:

Area treated per minute = 33.33 m/min x 0.6 m
=20 m?/min.

Quantity of mixture needed = area to treat /
area treated in 1 min x Nozzle flow speed = 100
m?/ 20 m?*min x 1.02 L/min = 5.1 litres; i.e. 5.1-
0.6 = 4.5 litres of water and 0.6 litre of treatment
product.

This calculation is only indicative. When actually
using the spray, you must take into
consideration the information provided by the
phytosanitary product manufacturer and the
data given in the nozzle flow speed table.

The nozzles are produced by Exel Gsa.

CLEANING / MAINTENANCE
See the specific instructions for details.

SYMBOLS USED

Using the charger INDOORS only (fig.11)

The battery must be recycled (fig.12)

Do not put the battery out with household waste
(fig.13)

WARRANTY

The duration of the contractual warranty varies
with the model of spray and is detailed on the
device itself or its packaging. The battery in the
device is guaranteed for 1 month. The warranty
starts on the date on which the user purchases
the spray, on presentation of the purchase
invoice or sales receipt only. This warranty
covers manufacturing or material defects and is
limited to replacing parts recognised by our
company to be defective.

Our warranty excludes:

- wear parts: seals, valves, diaphragm, handle,
nozzle, pipes, carrying straps.

- modified equipment;

- equipment used in a way which is counter to
the recommendations of these instructions and
the specific instructions;

- equipment used abusively or not regularly
maintained.

- damage consecutive to negligent use: impact,
falling, crushing.

Our warranty does not cover accidents due to
normal wear of the equipment, damage or

defective and abnormal use of the equipment.




Pressure | flow speed
bar I/min
2,45 0,620
Polypropylene nozzles
Pressure | flow speed
bar I/min
3,05 0,310
285 0,340
2,60 0,480
2,50 0,600
2,30 0,700
2,15 0,740
1,80 0,900

Stainless steel nozzles

Specific operating instructions for this family of spray tanks
(fig.1)

Characteristics:

- 12V lead battery, maintenance free, needs to be charged at least
once every 6 months to maintain its performance.

- 12V battery charger, self-regulated, shock-proof and protected
against reversal of polarity.

- Electric diaphragm pump which can pump diluted powders.

- Sprays at constant pressure no matter what the battery discharge
status is. Flow speed and pressure are selected by changing the
nozzle only.

Start up:

See the general instructions for use and respect the safety
regulations.

Charge the spray as soon as you buy it.

Fig.2: Connect the charger to your spray using the charge plug,
then connect the charger to the 230 Volts/50 Herz mains supply.
The charger visual indicator comes on and starts flashing as soon
as the charge is complete. Charging time is about 8 hours for a
fully discharged battery. However, the charger can stay connected
without risk beyond this time.

Transparent level visibility. Use the gauge marked "ELECTRIC".
Fig.3: Adjust the carrying straps and waist strap. The spray must
be as high as possible and close to the body.

Fig.4: Fit the spray gun to the handle, the housing (A) being
already fitted in the spray gun tube (B).

Operation:

See the general instructions and respect the safety regulations.
Fig.5: Table of nozzle flow speeds.

Fig.6: A: Standard equipment, B: adaptable accessories
After use:

-Immediately after each use, even for a short time, set your
equipment to charge.

-Do not leave it at rest for more than 6 months without
recharging the spray, even if you do not use it afterwards.

Pressure | flow speed

e (x bar I/Imin

orange 01-80 80° 2.45 0,590
yellow 02-80 80° 2,25 0,680
blue 03-80 80° 1,85 0,890
red 04-110 110° 1,50 1,050

Polyacetal nozzles

Pressure | flow speed

e a bar I/min

yellow DT 1.0 105° 2,20 0,700
brown DT2.5 110° 1,25 1,280
grey DT3.0 110° 1,10 1,370

Polyacetal nozzles

XL 300 Electric PRO
A B
12/10
15/10 X
20/10
03-80 X
DT 2,5 X
X X
1m 1,2m-2,4m
1,20m - 2,40m
—CCD X
O " 6




Maintenance:

-Fig.7: Clean the tank filling filter.

-Fig. 8: Before removing the suction filter from the tank,
empty the tank of its rinsing water completely. This filter is
removed by pulling upwards. Rinse the filter.

-Grease the spray gun fibre tube (silicone grease for sprays)
-The pump and motor do not need any maintenance.
Replacing the battery:

-Fig.9: Unscrew the 4 cruciform screws.

-Fig.10: Lift the bottom of the spray.

-Unscrew the nuts from the pump mounting plate.

-Remove the pump and its support. Remove the battery.
-Fig.11: Disconnect the double battery terminals.

-Change the battery.

-Remount, proceeding in the reverse order, taking care to
connect the red wire to the red-marked battery terminal, and
being careful not to trap the suction and discharge pipes.

ik
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Operating anomalies

Verifications / Solutions

Leak between the handle and the
spray gun tube

Check for the presence and state of the housing (A) (fig., put back in
place or replace if necessary

The motor is running but the
device sprays only weakly or not
at all.

Make sure the suction filter in the bottom of the tank is clean. Clean it

if necessary.

Make sure the nozzle is not blocked. Clean if necessary.

Make sure the sunction and discharge tubes are not trapped
(dismantling described in the chapter on "replacing the battery")

If none of these cases applies, replace your battery.

The motor is not running

Make sure the terminals are properly connected (dismantling
described in the chapter on "replacing the battery")

If the terminals are properly connected, replace your battery.

Water leaking from the bottom of
the device

Check the connections and state of the pump supply and discharge
pipes. Tighten or replace if necessary.

Check the tightness of the nut on the tank tubing.
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Generel brugsanvisning
Det er absolut pakraevet at leese denne anvisning
inden ibrugtagning. Denne pulverisator bestar af
elementer under tryk, som kan udggre en risiko
for brud med udsprgjtning af veeske til folge, hvis
instruktionerne noteret i denne anvisning ikke
overholdes. | tvivistilfeelde kontaktes fabrikanten.

ANVENDELSESOMRADE

Dette apparat er udelukkende konstrueret til
anvendelse af FYTOSANITARE produkter til
HAVEN (svampedraebende midler, ukrudts-
draebende midler, insekticider).

Ved alle andre anvendelser er det ABSOLUT
PAKRAVET at radfere sig med FABRIKANTEN.
Dette apparat er beregnet til anvendelse pa
felgende omrader: frugtdyrkning, grgntgartneri, i
drivhus, pa marker, humledyrkning, speciali-
seringer / prydhaver, planteskoler, skovbrug /
udyrkede grunde, enge, greesgange.

Vi har endnu ikke nogen oplysninger om,
hvorvidt de fytosaniteere produkter, som er
godkendt af BBA (Biologische Bundesanstalt fur
Land-und Forstwirtschaft) (tysk "Biologisk
Forbundsinstitution for Land- og Skovbrug"),
eventuelt har skadelig virkning pa de materialer,
som pulverisatoren bestar af .

BEMARK: Dette apparat ma ikke indeholde eller
pulverisere klorholdige produkter, oplgsnings-
midler, produkter pa acetonebasis og syrebasis,
blegevand, vaskemidler og desinficerende
midler.

SIKKERHEDSREGLER / KONTROLLERINGER
- Dette apparat er udstyret med et elektrisk
handtag med en afbryder, som ikke kan
fastlases, og som giver mulighed for at afbryde
tilfgrslen fra slangen fra det gjeblik, hvor
afbryderen ikke lzengere er fastholdt.

- Oplad aldrig din pulverisator i
omgivelser.

- Forbind aldrig (eller afbryd aldrig) opladeren pa
el-nettet med vade haender.

- De egenskaber, der er angivet pa opladerens
plade/skilt skal svare til egenskaberne i det
elektriske system, i modsat fald ma opladeren
ikke sluttes til elektriciteten.

- Genoplad kun pulverisatorens batteri med den
oplader, som er leveret sammen med apparatet.
- Genoplad kun pulverisatorens batteri indendgrs
(fig.11)

- Brug ikke opladeren, hvis denne er beskadiget;
lad den reparere eller udskift den sa hurtigt som
muligt.

- Brug ikke batteriet, hvis det er beskadiget,
udskift det sa hurtigt som muligt.

- Forsgg ikke at oplade batterier, som ikke er
genopladelige, med pulverisatorens oplader.

- Pulverisatoren kan kun bruges sammen med
den pumpe, som er en del af dens udstyr.

fugtige

Inden anvendelsen

- Serg for, at apparatet fungerer godt ved at
kontrollere teethederne med nogle liter vand i
tanken.

- Apparatet ma ikke anvendes ved temperaturer
under 5°C og over 40°C (fig. 1, 2).

- Vandet, som bruges til produktblandingen, ma
ikke overstige 25°C (fig. 7).

- Udfer kun behandlingen i stille vejr (ingen vind).
- Anvend ikke brandfarlige produkter i
pulverisatoren (fig. 3) og heller ikke eksplosive
produkter (fig. 4), syrer, og/eller aetsende stoffer
(fig. 5).

- Overhold fabrikantens instruktioner til
behandling (dosering, anvendelse, rensning).

Under anvendelsen

- Beer beskyttelsestgj, -handsker, -briller og -
maske (fig. 6).

- Ryg, drik eller spis ikke under brugen.

- Sprajt ikke i retning af mennesker eller husdyr.

- Bevar miljget, sprgjt kun pa de overflader, der
skal behandles.

Efter anvendelsen

Efter hver ibrugtagning:

- Undga risiko for forurening ved aflevere det
ubrugte produkt sammen med emballagen pa
genbrugsstationen.

- Vask haender og ansigt efter behandlingen.

- Opbevar aldrig behandlingsproduktet inde i
pulverisatoren.

- Lad ikke apparatet sta i varmen eller i solen (fig.
2) og heller ikke koldt (fig. 1).
- Anbring pulverisatoren
reekkevidde.

uden for bgrns

ANVENDELSE

Overhold anvisningerne, der star pa den
specifikke brugsanvisning til opladning af
pulverisatorens batteri.

- Forbered ikke mere end den meengde af
produktet, som er strengt ngdvendigt, og kun til
en enkelt anvendelse. Brug tankfilteret (til stede
afheengig af modellen) ved pafyldningen og
undga enhver form for overlgb.

- Tilberedning af pulveriseringsoplgsningen (fig.
7):

Kun modeller, der er udstyret med en
membranpumpe gor det muligt for pulver-
produkter at passere. Der henvises til den
specifikke brugsanvisning, afsnittet "egen-
skaber” for at kontrollere, hvilken pumpe
folger med denne model.

a) Pulverprodukter (som kan oplgses eller
fortyndes): Forbered oplgsningen i en spand,
inden den heeldes over i tanken gennem
pafyldningsabningen.

b) Produkter pa flydende basis: Fyld 1-2 liter
vand i tanken, heeld dosen af det flydende
produkt i og afslut derefter med vand i den
gnskede maengde.

Denne dosering er nem pa grund af den synlige
gradering pa tanken.

- Skru manuelt laget fast pa abningen til
pafyldning af tanken.

- Hvis du har et teleskoprar, foldes denne helt ud
for at lukke luften ud.

- Sprgjt (fig. 8), mens du trykker pa handtagets
aftraekker.

- Hvis du har et teleskoprer, indstilles dennes
leengde, sa det passer dig bedst.

- Ga videre til indstilling af dysen (fig. 9).

- Spraijt.

Efter anvendelsen

- Hvis du sprgijter, indtil der kommer luft frem i
dysen: Stop sprgjtningen. Den tilbageveerende
meengde veeske er under 250 ml. Heaeld 1 liter
vand pa for at fortynde og samtidig gennemskylle
alle apparatets bestanddele. Denne skylle-
blanding ma& under ingen omsteendigheder
heeldes ud i kloakken, men skal sprgjtes udenfor
pa det omrade, der allerede er blevet behandlet.
- Hvis du har noget tilbage af blandingen, som
ikke er blevet brugt, stop sprgjtningen. Aflever
eventuelt den overskydende blanding pa
genbrugsstationen og skyl pulverisatoren, som
anvist ovenfor.

- Skyl pulverisatoren grundigt i rent vand, inden
den stilles pa plads og inden enhver anden

anvendelse med et andet behandlingsprodukt
(fin 10\

Overhold anvisningerne i den specifikke
brugsanvisning, hvor det er praciseret,
hvorvidt det er nedvendigt at oplade
pulverisatorens batteri, inden apparatet
stilles pa plads.

- _Eksempel p& beregning til en tilpasset og
tilstreekkelig blanding:

Areal til behandling: 100 m2.

Dosering: 0,6 L / 100 m? (anvisning leveret af
fabrikanten af det fytosanitaere produkt).
Sprejtetryk: 2,25 bar (bla dyse 03-80)

Dysens ydelse: 1,02 L/min (se tabel over dysers
ydelse).

Dysens hgijde i forhold til jorden: 0,3 m.
Sprgjtningens bredde: 0,6 m.
Fremgangshastighed: 2 km/t, dvs. 33,33 m/min.
Det kan derfor konkluderes:

Areal behandlet pa 1 minut = 33,33 m/min x 0,6
m = 20 m#min.

Ngdvendig blandingsmeengde = areal il
behandling / areal behandlet pa 1 min x dysens
ydelse = 100 m? / 20 m*min x 1,02 L/min = 5,1
liter, dvs. 5,1-0,6 = 4,5 liter vand og 0,6 liter af
behandlingsproduktet.

Denne beregning er kun vejledende. Til den
egentlige anvendelse skal oplysninger fra
fabrikanten af de fytosanitaere produkter tages i
betragtning samt dataene angivet pa tabellen
over dysers ydelse.

Dyserne er fremstillet af Exel Gsa.

RENG@RING / VEDLIGEHOLDELSE
Der henvises til anvisningerne i den specifikke
brugsanvisning.

ANVENDTE SYMBOLER

Anvendelse af opladeren ma udelukkende ske
INDEND@RS (fig.11)

Det er obligatorisk at indlevere batteriet til
genbrug (fig.12)

Anbring ikke batteriet sammen med almindeligt
affald (fig.13)

GARANTI

Garantiens kontraktmaessige varighed varierer
efter pulverisatorens funktion og er praeciseret pa
selve apparatet eller emballagen. Det batteri, der
er en del af apparatets udstyr, har 1 maneds
garanti. Garantien starter fra datoen for
brugerens kab af pulverisatoren ved fremvisning
af faktura for kgbet eller blot en kassebon.
Denne garanti deekker fabrikationsfejl eller fejl i
materialet, og den er begraenset til levering af
genstande, der anerkendes som fejlbehaeftede af
vores firma.

Vores garanti deekker ikke:

- nedslidte genstande: maskinsammenfgjninger,
ventil-/drejeklapper, membran, handtag, dyse,
rgrforbindelser, baerestropper.

- eendret materiel,

- materiel, der er anvendt i overtreedelse af de
anbefalinger, der star i denne brugsanvisning og
den specifikke brugsanvisning,

- materiel, hvor der er sket misbrug, eller som
ikke har veeret genstand for regelmeessig
vedligeholdelse.

- den beskadigelse eller forringelse, som er
forarsaget af forssmmelig anvendelse: stad,
slag, fald, knusning.

Vores garanti daekker ikke uheld, der skyldes
normalt slid af materielet, beskadigelse eller

forkert og unormal brug af materiellet.
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Tryk Ydelse
bar I/min
2,45 0,620
Dyser i polypropylen
Tryk Ydelse
bar I/min
3.05 0.310
2,85 0.340
2,60 0.480
2,50 0,600
2,30 0,700
2.15 0,740
1,80 0,900
Dyser i rustfrit stal
Tryk Ydelse
¢ (x bar I/min
orange 01-80 80° 2.45 0,590
gul 02-80 80° 2,25 0,680
bld 03-80 80° 1.85 0,890
rod 04-110 110° 1,50 1,050
Dyser i polyacetal
Tryk Ydelse
= a bar I/min
gul DT 1,0 105° 2,20 0,700
kastanjebrun DT 2,5 110° 1,25 1,280
gra DT 3,0 110° 1,10 1,370

Dyser i polyacetal

Specifik brugsanvisning for denne type tank (fig.1)
Egenskaber:

- Batteri 12V, lodret, uden vedligeholdelse, skal oplades mindst
gang hver 6. maned for at kunne opretholde sin ydelse.

- Batterilader, 12V, selvregulerende, med antistod og beskyttet
mod polaritetsvendinger.

- Elektrisk membranpumpe, som giver mulighed for, at oplest
pulver kan passere.

- Udsprejtning med konstant tryk, uanset hvad batteriets
afladningsniveau er. Valg af ydelse og tryk udferes alene ved
@ndring af dysen.

Betjening:

Der henvises til den generelle brugsanvisning og tages hensyn til
sikkerhedsreglerne.

Lige efter kebet oplades pulverisatoren.

Fig. 2 : Forbind opladeren til din pulverisator med ladekontakten
og slut derefter opladeren til stromforsyningen 230 volts/50 hertz.
Opladerens signal lyser ved ledningen og begynder at blinke, sa
snart opladningen er ferdig. Opladningstiden er ca. 8 timer for et
batteri, der er helt afladet. Opladeren kan dog godt forblive
forbundet til stremmen uden risiko ud over denne varighed.
Synligt niveau ved gennemsigtighed. Anvend méleinstrumentet
afmearket "ELECTRIC".

Fig. 3 : Indstil bereseler og mavebelte. Pulverisatoren skal vere
sa hojt oppe som muligt og tet pa kroppen.

Fig.4 : Monter slangen pa handtaget, idet slangens leje (A)
allerede er monteret i slangens ror (B).

Anvendelse:

Der henvises til den generelle brugsanvisning, og sikkerheds-
reglerne skal overholdes.

Fig.5 : Tabel over dyseydelsen

Fig.6 : A : Standardudstyr, B : Tilbehor, som passer til

Efter anvendelsen:

- Straks efter hver anvendelse, selv af kort varighed, sattes
apparatet til opladning.

- Overskrid ikke en periode pa 6 maneders hviletid uden at
genoplade pulverisatoren, ogsa selv om den ikke bruges
bagefter.

XL 300 Electric PRO
A B
12/10
15/10 x
20/10
03-80 x
DT 2,5 x
x x
1m 1,2m-2,4m
1,20m - 2,40m
—CTE X
O * ‘




Vedligeholdelse:

- Fig.7: Rens filteret til opfyldning af tanken.

- Fig. 8: Inden afmontering af udsugningsfilteret i tanken
temmes tanken helt for skyllevand. Dette filter afmonteres
ved at treekke det opad. Rens filteret.

- Indsmer slangens fiberror (silikonefedst til pulverisatorer)
- Pumpen og motoren kraever ingen vedligeholdelse.
Udskiftning af batteri:

- Fig. 9: Skru de 4 stjerneskruer los.

- Fig.10: Loft bunden af pulverisatoren.

- Losger metrikkerne til pladen til fastgerelse af pumpen.
- Treek pumpen og dens underlag ud. Tag batteriet ud.

- Fig.11 : Afbryd batteriets dobbeltkabler.

- Skift batteriet.

- Genmonter ved at gé frem i modsat rekkefolge og ver
samtidig omhyggelig med at forbinde den rede ledning pa
den ledningsforbindelse i batteriet, der er markeret "rad", og
pas pa ikke at klemme sugeslangerne og pumpererene.

LY.

\\

Funktionsproblemer

Kontrol / Lasninger

Udstremning mellem handtag og
slange

Kontroller lejets tilstedeveaerelse og tilstand (A) (fig., seet pa plads eller

erstat om ngdvendigt

Motoren karer, men apparatet
sprajter svagt eller slet ikke

Kontroller, at udsugningsfilteret, som sidder i bunden af tanken, er

rent. Rens det om ngdvendigt

Kontroller, at dysen ikke er tilstoppet. Rens den om ngdvendigt.

Kontroller, at sugeslangerne og pumpergrene ikke er klemt (for
afmontering se afsnittet "udskiftning af batteri")

Hvis ingen af disse ting er tilfeeldet, udskiftes batteriet

Motoren karer ikke

Kontroller, at kablerne er rigtigt forbundet (for afmontering se kapitlet

"udskiftning af batteri")

Hvis kablerne er rigtigt forbundet, udskiftes batteriet

Udstrgmning af vand fra bunden
af apparatet

Kontroller tilslutningen og tilstanden af pumpens tilfarselsrgr og
pumpergr. Stram til eller udskift om ngdvendigt.

Kontroller, at rgrets abning og
sammenkoblet.

matrikken pa tanken er korrekt




ITALIANO
Istruzioni per I'uso generali

‘ —
& || X
13

Istruzioni per l'uso generali

Da leggersi obbligatoriamente prima della messa
in funzione. Questo polverizzatore & composto da
elementi sotto pressione, che possono presentare
rischi di rottura, con proiezione di liquido, qualora
le istruzioni riportate in questo documento non
dovessero essere rispettate. In caso di dubbi,
consultare il costruttore.

CAMPO DI APPLICAZIONE

Questo  apparecchio & stato  progettato
esclusivamente per [|'applicazione dei prodotti
FITOSANITARI PER GIARDINI (fungicidi, erbicidi,
insetticidi).

Per qualsiasi altra applicazione, e
OBBLIGATORIO consultare il COSTRUTTORE.
Questo apparecchio €& destinato ad essere
utilizzato nei campi di applicazione seguenti:
colture a frutteto, orticolture, coltivazioni in serra,
dei campi, del luppolo, speciali / Orticoltura
ornamentale, vivai, silvicoltura / Terreni non
coltivati, prati, pascoli.

Al momento non abbiamo alcuna indicazione di
effetti nocivi causati ai materiali che compongono
il polverizzatore dai prodotti fitosanitari omologati
dal BBA (Biologische Bundesanstalt fir Land-und
Forstwirtschaft).

ATTENZIONE: Quest'apparecchio non deve
contenere o polverizzare i prodotti clorati,
solvatati, i prodotti a base di acetone ed a base
acida, la candeggina, i prodotti detersivi e i
disinfettanti.

REGOLE DI SICUREZZA /| CONTROLLI DA
EFFETTUARE

- Questo apparecchio €& dotato di un'impugnatura
elettrica con un interruttore non bloccabile, che
permette di interrompere [I'alimentazione della
lancia non appena si rilascia I'interruttore.

- Non mettere mai in carica il polverizzatore in un
ambiente umido.

- Non collegare (o scollegare) mai il caricatore
alla/dalla rete con le mani bagnate.

- Le caratteristiche indicate sulla targhetta del
caricatore devono corrispondere alle
caratteristiche della rete elettrica; in caso
contrario, non collegare il caricatore alla rete
elettrica.

- Ricaricare la batteria del polverizzatore soltanto
con il caricatore fornito insieme a questa.

- Ricaricare la batteria del polverizzatore soltanto
in ambienti chiusi (fig. 11)

- Non utilizzare il caricatore se & danneggiato;
farlo riparare o sostituirlo al piu presto possibile.

- Non wusare la batteria se & danneggiata,
sostituirla al piu presto possibile.

- Non cercare di caricare delle batterie ricaricabili
usando il caricatore del polverizzatore.

- Questo polverizzatore pud essere utilizzato solo
con la pompa che lo accompagna.

Prima dell’uso

- Verificare il  corretto
dell’apparecchio, verificando le
qualche litro di acqua nel serbatoio.
- L’apparecchio non deve essere usato a
temperature inferiori a 5°C e superiori a 40°C (fig.
1, 2).

- L’acqua per la miscelazione del prodotto non
deve superare i 25°C (fig. 7).

- Trattare solo con tempo calmo (senza vento).

- Non usare prodotti infiammabili nel
polverizzatore (fig. 3), né prodotti esplosivi (fig. 4),
acidi e/o corrosivi (fig. 5).

- Rispettare le istruzioni del produttore dei prodotti
di trattamento (dosaggi, modalita di applicazione,
risciacquo).

funzionamento
tenute con

Durante I'impiego

- Indossare indumenti, guanti,
maschera di protezione (fig. 6).

- Non fumare, non mangiare né bere durante
I'utilizzo.

- Non polverizzare in direzione delle persone o
degli animali domestici.

- Preservare I'ambiente, polverizzare solo sulle
superfici da trattare.

Dopo I'impiego

Dopo ogni utilizzo:

- Evitare i rischi di inquinamento recuperando |l
prodotto non utilizzato e il relativo imballaggio.

- Lavarsi le mani e il viso dopo il trattamento.

- Non lasciare mai il prodotto di trattamento
all'interno del polverizzatore.

- Non lasciare esposto I'apparecchio al calore, né
ai raggi del sole (fig. 2), né al freddo (fig. 1).

- Riporre il polverizzatore lontano dalla portata dei
bambini.

UTILIZZO

Rispettare le indicazioni contenute nelle
istruzioni specifiche per la messa in carica
della batteria del polverizzatore.

- Preparare solo la quantita di prodotto
strettamente necessaria, e per una sola
applicazione. Usare il filtro del serbatoio (presente
in base al modello) durante il riempimento, ed
evitare ogni traboccamento.

- Preparazione della soluzione da polverizzare
(fig. 7):

Solo i modelli dotati di pompa a membrana
permettono il passaggio dei prodotti in
polvere. Vedere le istruzioni specifiche,
capitolo « caratteristiche », per verificare di
quale pompa é dotato questo modello.

a) Prodotti in polvere (solubile o bagnabile):
preparare la soluzione in un secchio prima di
travasarla nel serbatoio attraverso [lorifizio di
riempimento.

b) Prodotto a base liquida: mettere da 1 a 2 litri
d’acqua nel serbatoio, versare la dose di prodotto
liquido, quindi aggiungere acqua nella quantita
desiderata.

Questo dosaggio risulta facilitato per la
gradazione riportata sul serbatoio.

- Awvitare manualmente il tappo sull’orifizio di
riempimento del serbatoio.

- Se si possiede una lancia telescopica,
dispiegarla completamente per spurgare I'aria.

- Polverizzare (fig. 8) premendo il grilletto
dellimpugnatura.

- Se si possiede una lancia telescopica, regolare
la lunghezza di questa secondo le proprie
esigenze.

- Procedere alla regolazione del getto (fig. 9).

- Polverizzare.

Dopo I'impiego

- Se si polverizza fino alla comparsa di aria nel
getto: Interrompere la polverizzazione. Il volume
residuo di liquido & inferiore a 250 ml. Aggiungere
1 litro dacqua per diluire ed azionare
'apparecchio per risciacquare tutti i suoi
componenti. Questa miscela di risciacquo non
dovra mai essere gettata negli scarichi, ma dovra
essere polverizzata all’esterno sul terreno gia
trattato.

- Se rimane della miscela inutilizzata, smettere di
polverizzare. Recuperare l'eventuale eccedenza
di prodotto e risciacquare il polverizzatore come
indicato sopra.

- Risciacquare abbondantemente il polverizzatore
con acqua pulita prima di riporlo, e prima di ogni
altro utilizzo con un altro prodotto di trattamento
(fig. 10).

occhiali e

Rispettare le indicazioni riportate nelle
istruzioni specifiche, dove é precisata la
necessita di mettere in carica oppure no
la batteria del polverizzatore, prima di
riporlo.

- Esempio di calcolo per ottenere il dosaggio
adatto e sufficiente:

Superficie da trattare: 100 m2.

Dosaggio: 0,6 L / 100 m? (indicazione fornita dal
fabbricante del prodotto fitosanitario).

Pressione di polverizzazione: 2,25 bar ( ugello
blu 03-80)

Portata dell’'ugello: 1,02 L/min (vedere tabella
della portata degli ugelli).

Altezza dell’'ugello da terra: 0,3 m.

Larghezza di polverizzazione: 0,6 m.

Velocita di avanzamento: 2 km/h, ovvero 33,33
m/min.

Si deduce quindi:

Superficie trattata in 1 minuto = 33,33 m/min x
0,6 m =20 m?min.

Quantita di miscela necessaria = superficie da
trattare / superficie trattata in 1 min x Portata
dell'ugello = 100 m? / 20 m?min x 1,02 L/min =
5,1 litri; ovvero 5,1-0,6 = 4,5 litri d'acqua e 0,6
litri di prodotto di trattamento.

Questo calcolo viene fornito solo a titolo
indicativo. Durante I'uso reale, bisogna prendere
in considerazione le informazioni del fabbricante
dei prodotti fitosanitari e i dati riportati nella
tabella della portata degli ugelli.

Gli ugelli sono fabbricati dalla Exel Gsa.

PULIZIA / MANUTENZIONE
Consultare le indicazioni fornite nelle istruzioni
specifiche.

SIMBOLI UTILIZZATI

Uso del caricatore soltanto in AMBIENTI CHIUSI
(fig. 11)

Riciclare obbligatoriamente la batteria (fig. 12)
Non gettare la batteria con la normale
immondizia domestica (fig. 13)

GARANZIA

La durata della garanzia contrattuale varia in
funzione del polverizzatore ed € precisata
sull’apparecchio stesso o sul suo imballaggio. La
batteria in dotazione all’apparecchio & garantita
1 mese. La garanzia parte dalla data di acquisto
del polverizzatore da parte dell’'utente, solo su
presentazione della fattura di acquisto o dello
scontrino di cassa. Questa garanzia copre i
difetti di fabbricazione o i guasti dei materiali e si
limita alla fornitura dei pezzi riconosciuti difettosi
dalla nostra societa.

La nostra garanzia esclude:

- i pezzi soggetti ad usura: guarnizioni, valvole,
membrana, impugnatura, ugello, tubi, cinghie di
sostegno.

- le attrezzature modificate,

- le attrezzature impiegate contravvenendo alle
raccomandazioni  riportate  nelle  presente
istruzioni e nelle istruzioni specifiche,

- le attrezzature di cui venga fatto abuso o che
non siano state sottoposte a regolare
manutenzione.

- il degrado conseguente ad utilizzo negligente.
urti, cadute, schiacciamento.

La nostra garanzia non copre gli incidenti
derivanti dall’'usura normale dell’attrezzatura, dal
deterioramento o dall’'uso difettoso e anomalo

della stessa.




Istruzioni per ’uso specifiche di questa famiglia di serbatoi
(fig. 1)

Caratteristiche:

- Batteria 12V al piombo senza manutenzione, che richiede di
essere caricata almeno una volta ogni 6 mesi per mantenere le
prestazioni.

- Caricabatterie da 12V autoregolato, anti-urto e protetto contro le
inversioni di polarita.

- Pompa elettrica a membrana che permette il passaggio delle
polveri diluite.

- Polverizzazione a pressione costante, qualunque sia il livello di
scaricamento della batteria. La scelta dei valori di portata e
pressione avviene soltanto mediante sostituzione dell’ugello.
Messa in funzione:

Consultare le istruzioni per 1’uso generali e tenere conto delle
regole di sicurezza.

Appena acquistato, il polverizzatore deve essere messo in
carica.

Fig. 2: Collegare il caricatore al polverizzatore attraverso la presa
di carica, quindi allacciare il caricatore alla rete da 230 V/50
hertz. La spia del caricatore si illuminera all’allacciamento e
iniziera a lampeggiare non appena terminata la carica. Il tempo di
carica ¢ di circa 8 ore per una batteria completamente scarica.
Tuttavia, trascorso tale periodo di tempo, il caricatore puo
rimanere allacciato senza alcun rischio.

Livello visibile per trasparenza. Usare I’indicatore di livello
contrassegnato « ELECTRIC ».

Fig. 3: Regolare le bretelle di supporto e la ventriera. Il
polverizzatore deve essere tenuto il piu in alto possibile e vicino
al corpo.

Fig. 4: Montare la lancia sull’impugnatura, la sede della lancia
(A) ¢ gia montata nel relativo tubo (B).

Utilizzo:

Consultare le istruzioni per 1’uso generali e tenere conto delle
regole di sicurezza.

Fig. 5: Tabella della portata degli ugelli

Fig. 6: A : Attrezzatura standard, B: accessori adattabili
Dopo I’impiego:

- Subito dopo ciascun utilizzo, anche se di breve durata,
mettere in carica I’apparecchio.

- Non lasciare passare piu di 6 mesi di riposo senza ricaricare
il polverizzatore, anche se si conta di non utilizzarlo subito
dopo.

Pressione Portata
bar I/min
2,45 0,620
Ugelli in polipropilene
Pressione Portata
bar I/min
3.05 0,310
2.85 0,340
2,60 0,480
2,50 0,600
2,30 0,700
2,15 0,740
1,80 0,900
Ugelli in acciaio inossidabile
Pressione Portata
o (x bar I/Imin
arancione 01-80 80° 2,45 0,590
giallo 02-80 80° 2,25 0,680
blu 03-80 80° 1.85 0.890
rosso 04-110 110° 1,50 1,050
Ugelli in poliacetale
Pressione Portata
o a bar I/min
giallo DT 1,0 105° 2,20 0,700
marrone DT2,5 110° 1,25 1,280
grigio DT3,0 110° 1,10 1,370

Ugelli in poliacetale

XL 300 Electric PRO

A B
12110
1510 x
20/10
03-80 x
ﬁ DT25 x
X X

@ 1m 1,2m-2,4m




Manutenzione:

- Fig. 7: Pulire il filtro di riempimento del serbatoio.

- Fig. 8: Prima di smontare il filtro di aspirazione situato nel
serbatoio, svuotare completamente il serbatoio dall’acqua
usata per il risciacquo. Questo filtro si smonta tirandolo
verso I’alto. Risciacquare il filtro.

- Ingrassare il tubo in fibra della lancia (grasso al silicone
per polverizzatore)

- La pompa e il motore non richiedono alcuna
manutenzione.

Sostituzione della batteria:

- Fig. 9: Svitare le 4 viti con intaglio a croce.

- Fig. 10: Sollevare il fondo del polverizzatore.

- Svitare i dadi dalla piastra di fissaggio della pompa.

- Togliere la pompa e il relativo supporto. Estrarre la
batteria.

- Fig. 11: Scollegare i capicorda doppi dalla batteria.

- Sostituire la batteria.

- Rimontare i componenti, invertendo I’ordine delle
operazioni di smontaggio, avendo cura di collegare il filo
rosso al morsetto con il contrassegno rosso della batteria, e
prestando attenzione a non pizzicare i tubi di aspirazione e
di mandata.

Il

Anomalie di funzionamento

Verifiche / Soluzioni

Perdita tra 'impugnatura e la
lancia

Verificare la presenza e lo stato della sede (A) (fig. ), riposizionare o

sostituire se necessario

Il motore gira, ma I'apparecchio
polverizza male o non polverizza
affatto

Verificare lo stato di pulizia del filtro di aspirazione situato sul fondo
del serbatoio. Pulire se necessario.

Verificare che I'ugello non sia otturato. Pulire se necessario.

Verificare che i tubi di aspirazione e di mandata non siano pizzicati
(vista smontata nel capitolo "sostituzione della batteria")

Se nessuno dei casi suddetti &€ applicabile, sostituire la batteria

Il motore non gira

Verificare che i capicorda siano ben allacciati (vista smontata nel
capitolo "sostituzione della batteria")

Se i capicorda sono ben allacciati, sostituire la batteria

Perdita d’acqua dal fondo
dell’apparecchio

Verificare gli allacciamenti e lo stato del tubo di alimentazione e di
mandata della pompa. Serrare nuovamente o sostituire in caso di

necessita.

Verificare il serraggio del dado della tubazione sul serbatoio.




PYCCKUN
O6wWwas MHCTPYKLUS MO IKCNJlyaTauum

& X

11 12 13

OG6LWan MHCTPYKLMA NO 3KCMyaTauum
MpouTTe HACTOALLYI0 MHCTPYKUMIO Mepen  3amyckoM
npubopa B akcnnyaTtaumio. [aHHbIN pacnbinuTenb
COCTOWUT M3 3IIEMEHTOB, HaXOASLUUXCS MO OaBIIEHUEM,
KOTOPbIE MOTYT NPEACTaBMSATbL PUCK pa3pbiBa C BbIGPOCOM
CTPYW >KMAKOCTW, €CNW WHCTPYKUMKW, NpVBEAEHHble B
HacTosileM pykoBoacTBe, He OyamyT cobniogatbes. B
cny4Yae COMHEHWI, CBSXKUTECH C 3aBOAOM-M3rOTOBUTENEM.

OBJIACTb MPUMEHEHUA

OanHbln  npubop pa3paboTaH  UCKYUTENBHO  ANs
pacnblneHus CALOBbIX OUTOCAHNTAPHbBIX
npoaykToB (pyHrMUMaoB, repbuLmMaoB, MHCEKTULMAOOB).

B cnyyae vcnonb3oBaHus npubopa B noGbIX APYrux
uensx HEOBXOOMMO cesizatecs ¢ 3ABOOM-
N3rOTOBUTEJNEM.

OaHHbli npubop npegHasHayeH ANs WUCMONb30BaHWS B
criegyroLmx obnacTtsix: Ha nocagkax PPyKTOBbIX KymnbTyp,
OropofHbIX KynbTyp, B Tennuuax, Ha nomnsix, Ha
nnaHTaumsx XMensi, Ha nocagkax
cneumanbHbIX/AeKopaTUBHBIX KynbTyp, B paccagHukax, Ha
TECHBbIX KyNnbTypax/HeobpabaTsiBaeMbIX 3eMrsix, Ha nyrax
1 nactéuwax.

Ha cerogHsLHWiA fEHb Y HAC HET HUKAKUX CBUOETENbCTB
HeraTVBHOrO BIMSIHUS Ha MaTepuanbl, BXOAsWWE B
COCTaB pachbinnTensl, CO CTOPOHbI (PUTOCAHUTAPHBIX
NpOAYKTOB, YTBEPXKAEHHbIX PepnepanbHbIM
OUOMOrNYECKUM  YNPABMEHVMEM CENIbCKOTO U JIECHOTO
xo3siicTea (BBA - Biologische Bundesanstalt fiir Land-und
Forstwirtschaft).

BHUAMAHUE: B panHbii  npubop  3anpelyaetcs
nomeLiatb ¥ pacrbifisTh XIOPUPOBaHHbIE MPOAYKTbI,
pacTBOpUTENU, MPOAYKTbI HA OCHOBE aLeTOHa U KWCHOT,

KaBernesylo BOAy, MOOWME W  Ae3UHpULMpYOLnE
cpencTea.
NPABUIIA TEXHUKU BE30MNACHOCTHU /

KOHTPOJIbHbIE MEPOMPUATUA

-faHHbIi NpMBOP OCHALLEH 3MEKTPUYECKON PYKOSITKOW C
HebrnokupyeMbiM  BbIKMOYaTeNeM, KOTOpbIA MO3BONSET
OTKMIYaTb NUTaHWe CTBOMa, Korda Bbl NepecTaeTe
HaXumaTb Ha BblKIoYaTenb.

-Hukorma He 3apskanTe pacnbinuTenb BO  BMaXHON
cpege.

-Hukorga He nopkniovanTe (M He OTKNoYarTe) 3apsgHoe
YCTPOWCTBO K CETW BMAXHbIMU PyKaMu.

-XapakTepuCTuKM,  MPUBEAEHHbIE  HAa  MacrnopTHOM
Tabnuuike 3apsigHoro yCTpoWicTBa, [OIDKHBI
COOTBETCTBOBATb XapaKTEPUCTNKaM 3MEKTPUYECKON CETH;
B MNPOTMBHOM Ccriydyae, He  MoAkoyaiTe 3apsigHoe
YCTPOWCTBO K 3MEKTPUYECKON CETU.

-3apskaiiTe  aKkkyMynsTop — pacnbinuMTens TOMbko C
NMOMOLLbIO 3apSAHOTO YCTPOMCTBA, KOTOPOE MOCTaBMSIETCS
BMecCTe pacnbinurenem.

-3apspkaiiTe akkyMynsTop pacnbiuTens TONbKO BHYTPU
nometuenus (puc.11)

-He ucnonb3yiite noBpexaeHHOe 3apsiiHOe YCTPOWCTBO;
OTPEMOHTUPYMITE WUNM 3aMEHUTE €ro Kak MOXHO GbICTpee.
-He ncnonb3yiite noBpexaeHHbIN akkyMynsTop; 3aMeHnTe
€ro kak MOXHo GbicTpee.

-He nbiTaiiteck 3apsguTb Hesapsikaemble GaTapen cC
NMOMOLLbIO 3aPSIAHOMO YCTPOWCTBA PacnbInMTENS.

-[laHHbI  pacnbiNMTENb MOXHO UCMOMb30BaThb TOMBKO
BMECTE C HAaCOCOM, KOTOPbIV NMOCTABISAETCS B KOMMIEKTE.

Nepea ncnonb3oBaHuem

-Y6eanTecb B NpaBunibHOM (OyHKLIMOHMPOBaHWK Npubopa,
NpOBEPUB repMETUYHOCTb, 3a5IMB HECKOSIbKO NUTPOB BOAbI
B pe3epByap.

-Mpubop He cnepyeT wcnonb3oBaTb MNpW Temnepatype
Hwke 5°C n Bbiwe 40°C (puc. 1, 2).

-TemnepaTypa BoAbl, MCMOMb3ylOLWAsACA [ANsi  CMecK
npoaykTa, He JofmkHa npeBbiwaTh 25°C (puc. 7).
-MpousBoauTe 06paboTKy TOMBKO MPU CNOKOWHONW norofe
(6e3 BeTpa).

-He ncnonb3ynre B BaLlemM pacnbinuTene
BOCMNaMeHsIIoLLMecs BeLecTBa (puc. 3), B3pbIBOONACHbIE
BeLecTBa (puc. 4), KUCNOTbI U/UNW eAKune BellecTsa (puc.
5).
-Cobniogaiite WMHCTPYKUMM NPOV3BOAUTENST MPOAYKTOB
ans  obpaboTkv  (AO3MPOBKY, MOPsifoK 06paboTkn
NPOMbIBKM).

Bo Bpems ucnonb3oBaHus

-Hapesavite 3awuTHy0 ofdexay, nepyatkv, OYKuM 1
macky (puc. 6).

-He «kypuTe, He neiTe M He elwbTe BO Bpems
ncrnonb3oBaHus npubopa.

-He npowsBoguTe pacnbineHne B HanpasreHun
nofen v JOMaLLIHNX XXUBOTHBIX.

-Bepernte  okpyxatowy  cpedy, pacnbinsnTe
XMMUYeCKne BellecTBa TOMbKO Ha obpabaTtbiBaeMble
nnowaan.

Mocne ncnons3oBaHus

[Mocne kaxaoro ncnonb3oBaHUs:

-M3berante puckoB  3arpsisHeHWs npu  cnvBe
Heucrnonb30BaHHOrO  MpoaykTa, a Takke ero
ynakoBKe.

-Mocne 06paboTku BIMOWTE PyKU ¥ NALLO.

-Hukorga He xpaHuTe npoaykt Ans obpaboTku
BHYTPU pacnblnmTens.

-He ocrtaBnaite npubop Ha ape, NoA COMHUEM
(pvic. 2) nnu B xonoge (pwuc. 1).

-XpaHuTe pacnbinuTenb B HeAOCTYMHOM Ans AeTen
mecrTe.

NCMNOJNb30BAHUE

Cobniopante WHCTPYKUMWU, MNpUBeAEHHble B
cneunanbHOM PYKOBOACTBE MO 3KChiyaTauuwm,
oTHocsALWMecs K 3apsagke aKkKymynsitopa
pacnbinutens.

-Bcerna npurotoBnsite  Tonbko  Heobxoaumoe
KONMYECTBO MpOAYyKTa, W TOMbKO Ansi  OAHOW

obpaboTkn. Bo Bpemsi HamoMHeHWs WCNONb3ynTe
unbTp pesepByapa (NPUCYTCTBYET B 3aBUCUMOCTMN
OoT  Mopenu) n un3berante nepenonHeHus
pesepsyapa.

-MoproToBka pacTBopa Ans pacnbineHus (puc. 7) :
Tonbko Mopenu, o6opyaoBaHHbIe MeEMOpaHHbIM
Hacocom, obecneunBaloT npoxoxaeHue
NopoLlKOBLIX NpoaykToB. OGpawantecb K
cneunanbHOMY PYKOBOACTBY MO 3KCMyaTauuwm,
pasgen «XapaKTepucTUKM», C TeM, 4TOObI
npoBepuTb, KakoW TUM HacoC YCTaHOBMEH Ha
AaHHOW Mopenu.

a) [llopolkoBble NpPoAyKTbl (pacTBOpUMblE UMK
pa3BoAMMbIE): MOArOTOBbTE pacTBOp B Beape,
nepen Tem Kkak 3anuTb ero B pe3epByap 4epes
HanonHUTENbHOE OTBEPCTHE.

b) MpoaykTbl Ha XuaKon ocHoBe: Hanente 1-2 nutpa
BOZbl B pe3epByap, 3anenTte 403y )KUAKOro NpoayKTa,
3aTem nobaBbTe HEOOGXOAMMOE KONUYECTBO BOAbI.
[aHHbIN npouecc [03MPOBKU obneryaetcs
Hanuunem rpagyvpoBKu Ha pesepByape.

-BBUHTUTE Bpy4Hylo nNpobky B HanomHUTEnNbHoe
oTBEpCcTMe pe3epByapa.

-Ecnn y Bac Temeckonuyeckuin CTBOM, pPas3fBUHbTE
€ro MoJIHOCTbIO, YTOObI yAanuUThb U3 HErO BO3AYX.
-lMponssegute pacnbineHne (puc. 8), HaxaB Ha
CMYCKOBOW KPIOYOK PYKOSITKY.

-Ecnu y Bac Teneckonuyeckuii CTBON, oTperynupymTe
€ro AnvHy no Mepe HeoGXoaAMMOCTU.
-OTperynupyiTe cTpyto (puc. 9).

-MponsBoguTe pacnbinieHne.

MNocne ncnonb3oBaHuA

-Ecnn  npu  pacnbineHun B CTpye  HauMHaeT
MOSIBNSTbCS  BO3AYX: MNpekpaTuTe  pachblieHne.
Ob6beM ocTaBlUEeNCA XUOKOCTU MeHblle 250 mn.
[o6aBbTe 1 NUTP BoAbI ANS MOMyYeHWst pacTeopa 1
pacnbinaiTe ANs NPOMbIBKA 3MeMeHTOB npubopa.
[laHHYyl10 MPOMBIBOYHYIO CMECb HW B KOEM cryvae
Henb3si CnMBaTb B CTOYHble BOAbl; €€ HYXHO
pacnbiMTb  Ha  OTKPbITOM  BO3dyXe Ha  yxe
o6paboTaHHOM y4acTke.

-Ecnn y Bac octanacb Hewvcnonb3oBaHHasi CMeCh,
npekpaTuTe pacnbiiieHue. Cnente NULLHIO XUAKOCTb
1 MPOMOWTE pacnbiUTeNb, KaK Yka3aHo BbiLLe.
-Mpomoiite pacnbinnTenb 0OWUMbHLIM KONUYECTBOM
4YucTOM BoOAbl, Nepes Tem kKak ybpaTb ero Ha
XpaHeHue, a Takke nepes Ucronb3oBaHMeM npuéopa
¢ nmobbiM ApyrMM NpoayKToM Ans obpaboTku (puc.
10).

CobrniopaiiTe ykasaHWs, npuBeaeHHble B
cneuuansHoOM pykoBoacTBe no
akcnnyatauuu, onpeaensisi Heo6XoAMMOCTb
3apsaKM akKymynsiTopa pacnbinuTtens, nepes
TeM Kak y6paTb ero Ha XxpaHeHue.

-Mpumep pacyeTa ons onpegenexus
HeobX0AMMOW 1 AOCTATOYHOW [103VUPOBKM:
ObpabaTtbiBaemas nnowaaps : 100 M2

[osvposka: 0,6 n / 100 wm? (ykasaHue
npounsBoanTens MTOCaHUTapPHOTO NPOAYKTa).
[aBneHne pacnbinexnus: 2,25 6ap (cuHsAs

dopcyHka 03-80)

Pacxon Ha dopcyHky: 1,02 n/mMuH (cm. Tabnuuy
pacxofa Ha popCyHKu).

BbicoTta dpopcyHku ot 3emnu: 0,3 M.

LLivpuHa pacnbineHus: 0,6 m.

CkopocTb npoaBmkeHust: 2 km/4 unm 33,33 M/MUH.
M3 aToro npoussoauTcs pacyet:

Mnowanp, obpabatbiBaemas 3a 1 MUHYTY
33,33 M/MUH X 0,6 M = 20 M?/MUH.
Heobxoanmoe KONM4YecTBO cmecu =
obpabatbiBaemass  nnowagb /  nnowagb,
obpabatbiBaemass 3a 1 MuH x Pacxop Ha
dopcyHky = 100 m? / 20 M*MuH x 1,02 n/MyH =
5,1 nutpos unu 5,1-0,6 = 4,5 nutpos Boapbl 1 0,6
NMTPOB OMTOCAHUTAPHOTO NPOAYKTa.

[aHHbIl pacyeT npuBedeH TOMbKO B KayecTse
npvmepa. MNpu peanbHOM UCMOMb30BaAHUN HY>KHO

nMpUHUMaTb  BO  BHUMaHWE  UHOpMALMIO,
npeaocTaBnsiemMyHo npoussoanTenem
bUTOCAHUTAPHBIX  MPOAYKTOB, W  [AaHHble,
npvBefeHHble B  Tabnuue pacxoga  Ha
chopcyHkax.

dopcyHkn nponssoasTcs koMmnaHuen Exel Gsa.

YNUCTKA / TEXOBCITYXUBAHUE
CM. MHCTpyKUMK, MpuBEOEHHbIE B CreumarnbHOM
PYKOBOZCTBE O 3KCMyaTauuu.

MCNONb3YEMbIE OBO3HAYEHUA
Mcnonb3yiite 3apsigHOe  YCTPOWCTBO — TOMbKO
BHYTPW NMOMELLEHWA (puc.11)
AKKyMynaTop noanexuT
nepepabotke (puc.12)

He BblOpacbiBanTe akkymynsitop BMecTe C
6bITOBBIMM O0TX0A4aMU (puc.13)

obszaTenbHo

FTAPAHTUA

[ oroBOpHbIV rapaHTUIHbBIA CPOK 3aBUCUT OT TuNa
pacnblIMTensl; OH yka3aH Ha camoMm mnpubope
WM Ha ero ynakoBke. Ha akkymynsitop,
noctaensiemMbln ¢ npubopom,  AeicTByeT
rapaHtTusi cpokom 1 mecsy. 'apaHTUNHBIA CPOK
HauMHaeTcs CO  [OHA  Mokynku  npubopa
nonb3oBaTtenem " noaTBepxaaeTcs
npefocTaBneHneM cyeta-hakTypbl MOCTaBLLMKA
UM TOMbKO KaccoBbIM YekoM. [laHHasi rapaHTus
pacnpocTpaHsieTcsl ~ Ha  MPOWU3BOACTBEHHbIE
nedekTbl unmn nedekTbl netanemn "
orpaHuyMBaeTCcsi  MOCTaBKOW  geTtanen  Ans
3aMeHbl  TeX, KkoTopble ObinM  NpuU3HaHbI
nedekTHbIMY HaLlen KoMnaHuen.

Halua rapaHTusi He pacnpocTpaHsieTcs Ha:

- U3HaLLMBaeMble AeTanu: Npoknafku, krnanaHbl,
MeMbBpaHy, PyKOSITKY, POPCYHKY, LUNAHMN, peMHU
1S NepeHOCKU.

- U3MEHEHHbIE AMEMEHTHI,

- peTtanu, wucnonb3yemble B HapylleHue
pekoMeHAauui, NpeAcTaBneHHbIX B HACTOSLLEM
PYKOBOACTBE M B CMeLyanbHOM PyKOBOACTBE,

- [AeTanu, WCronb3ayloLmMecss HenpaBUMbHO WK

He noaBepratoLivecs perynsipHomy
TEXo6CNyXMBaHUIO.
- U3HOC BCIeACTBUE HeHafnexaliero
UCNOMNb30BaHWUS: yOapos, nageHun,
pasfaBnuBaHus.
Hawa rapaHTMs He pacnpocTpaHsieTcs Ha

NONnoMKM  BCreacTtenMe  HOpMarbHOMO  M3Hoca
ANeMeHTOB, noBpexXaeHuna wnn HenpasuIibHOro
nnn HeHaanexatluero NCnosib3oBaHnA 3NemMeHTOB.
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3apHHI:IO€ YCTPOHCTBO 2

D,aBneHue pacxon
6ap n/MuH
2,45 0,620
cDOprHKI/I U3 TIOJIUIIPOTIUIICHA
[OaBneHue pacxon
b6ap n/MuH
3.05 0,310
2.85 0,340
12/10 2,60 0,480
15/10 2,50 0,600
18/10 2.30 0,700
20/10 215 0740
25/10 1,80 0,900
DopCcyHKHN U3 HEepIKaBEIOIIeH cTamn
OaBneHue pacxopn
& a 6ap n/MuH
opaHxesBbIi 01-80 80° 2.45 0,590
xentbin 02-80 80° 2,25 0,680
rony6oun 03-80 80° 1,85 0,890
KpacHbin 04-110 110° 1,50 1,050
DOpCYHKH U3 MOIHALeTalIs
DasneHue pacxopn
o a 6ap n/MuH
Kentoia DT 1,0 105° 2,20 0,700
KopuyHeBbi DT2,5 110° 1,25 1,280
cepblii DT3,0 110° 1,10 1,370

DOpCYHKH U3 MOIHALeTalIs

CrenuajbHOe PYKOBOACTBO MO dKCILTYaTAIIHH [JIsI JAHHOTO
cemeiicTBa pe3epByapos (puc.l)

XapaKTepHCTHKH:

- CBUHIIOBBIH akKymyssiTop Ha 12 B, He TpeOyromuii Texo0cmyKuBaHus,
KOTOPBIN HY)KHO 3apsDKaTh He PeiKe OHOTO pasa Kaxkable 6 MecsLeB Uit
TOAJEPKAHUS €0 IPOU3BOAUTEIILHOCTH.

- 3apsiHOE YCTPOICTBO akKyMyJaTopa Ha 12 B, camoperynupyromieecs,
IIPOTHBOYAAPHOE, C 3AIIUTON OT HHBEPCHHU HOJIIPHOCTH.

- DnexTprYecKkuii MeMOpaHHBIH Hacoc, 00eCTIeUNBAIONIN TPOXOXKICHUE
Pa3Be/IeHHbIX OPOIIKOB.

- Pacribuienye ¢ MOCTOSTHHBIM IaBICHHEM, BHE 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS
pa3psiaa akkyMyIsITopa. PerynupoBka pacxoia U JaBICHUS IPOH3BOJHTCS
MIPOCTO 3aMEHOH (POPCYHKH.

BBoz B 3kcmIyaTanmio:

Cwm. ob1mee pyKOBOACTBO 10 AKCILTyaTalllK; COOMIOaiTe IpaBIIa
TEXHHUKH 0€30M1aCHOCTH.

Iocje NOKYNKH pacnbUIMTE/IsI HOCTABbTE €0 HAa 3apsIIKy.

Puc.2: [opkmounTe 3apsiiHOE YCTPOICTBO K BallleMy PACIIBIIATEIIIO,
3aTeM BKJIIOYHUTE 3apsiiHOE yCTpoiicTBO B ceTh Ha 230 B/ 50 I'u. Ilpu
BKJIIOUCHHUH B CETh CBETOBOU MHIHKATOP 3apsITHOIO yCTPOUCTBA
3arOpUTCS U HAYHET MUTaTh, KOT/A 3apsiika Oy/ieT MOTHOCTHIO
3aBeplieHa. Bpems 3apsiku cocTaBiseT NpUMEPHO 8 4acoB JUIst
TIOJTHOCTBIO Pa3psDKEHHOTO aKKyMyIsiTopa. TeM He MeHee, 3apsaHoe
YCTPOMCTBO MOXKET OCTABATHCS MOAKITIOUCHHBIM K CETH 03 BCIKOTO
pHCKa, JaXke B CIydyae IPEeBbIIICHUs] yKa3aHHOIO HHTEpBala BpeMEHH.
YpoBens BuzieH Oiaromapst mpo3padHocTy. Vcmons3yiite
rpaxyupoBannyio Mepky «ELECTRIC».

Puc.3: Orperynupyiite rniedeBbie JIMKU U HOSICHOW pEMEHb.
PacobumnTens JODKEH HaXOAUTBCS KaK MOYKHO BBIIIE U IPHJIEraTh K TEIy.
Puc.4: YcraHoBHTE CTBOJ Ha PYKOSITKY, IIPEABAPUTEILHO YCTAHOBHUB
rue3zo crposia (A) Ha TpyOKy cTBoa (B).

Hcnoan3oBanue:

Cw. obmiee pyKOBOACTBO IO HKCILTyaTalllH; COOMOialiTe MpaBmia
TEXHHUKH OC30MaCHOCTH.

Puc.5: Tabmuna pacxona Ha opcyHKax

Puc.6: A: CranaapTHasi KoMIulekTanus, B: nononaurenbubie
NPHCIOCO0IeHUs

ITocne ncnosib30BaHus:

-Cpas3y nociie J11000ro, 1azke KPATKOBPEMEHHOI0, HCII0JIb30BAHMSI
NMOCTaBbTe BAll MPHOOP HA 3aPAAKY.

-3apstkaiiTe mpHOOp He peike OHOIO Pa3a Kaxkable 6 MecsIeB, Jaxe
ecJIM BBl He cOOMpPaeTech ero UCIoJib30BaTh.

XL 300 Electric PRO
A B
12/10
15/10 X
20/10
03-80 X
DT 2,5 X
X X
1™ 1,2mM-24m
1,20m - 2,40m
——ED X
X
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Texo0cmyKuBaHue :

-Puc.7: Ounctute QUIIbTP HAOJIHEHHS pe3epByapa.

-Puc. 8: Ilepen cHsATHEM BCackBalOIIEro GUILTPa,
PACIOIOKEHHOTO B pe3epByape, MOTHOCTBIO CIEHTe U3 pe3epByapa
MPOMBIBOYHYIO BOJy. UTOOBI CHATH (PUIIBTP, HOTSHHUTE €rO BBEPX.
ITpomoiite HubTP.

-CmaxbTe puOpoByr0 TpyOKY CTBOJIA (CHIIMKOHOBOM CMa3KOil 11st
pacrbUInTENs)

-Hacoc 1 1BHraTens HUKaKoro TeXo0CIy)XKUBaHHs HE TPEOYIOT.
3ameHa aKKyMyJIATOpa:

-Puc.9: OTBUHTHTE 4 KPECTOBUIHBIX BUHTA.

-Puc.10: IlpunoanuMuTe JHO PacIbUIMTENI.

-OTBUHTHTE raifku Ha IIIACTUHE KPEIUICHHS HACOCa.

-CHuUMUTE HACOC U €T0 KperuieHue. M3BIeKnTe akKyMymsaTop.
-Puc.11: Otcoequnute ABOIHBIC My()THI OT AKKYMYJIATOpA.
-3aMEeHHUTE aKKyMYJIATOP.

-IIpousBenute cO0pKy, AEHCTBYs B 00paTHOM Hopsiake. [Ipu aTom
BHHMATENIBHO IPOCIICANTE, YTOOBI KPACHBIH IPOBOJT OBLT
MOAKTIOUEH K COOTBETCTBYIOMICH KPacHOH KIIeMMe aKKyMyJIATOopa,
1 9TOOBI He OBLIH 3aKaThI IIIAHTY BCACHIBAHMS U HATIOTHCHHS

i

Henonapgku B pabote

MpoBepka / YcTpaHeHMe Henonagku

YTeuka Mexay pyKosiTKON n
CTBOJIOM

lMpoBepbTe Hanuume u cocTosiHMe rHesaa (puc. A), NocTaBbTe ero Ha
MECTO WUInu 3aMeHUTE B criy4yae HeobxoanumocTu

[Buratens BpallaeTcs, HO
npubop pacnbinget cnabo unu He
pacnbinsieT BoobLue

[MpoBepbTE YNCTOTY BCAcbIBaKOLWEro punbTpa, pacrnofioXeHHOro Ha
OHe pesepByapa. B cnyyae Heob6xo4MMOCTH, OUUCTUTE €Ero.

MpoBepbTe, YTO PopcyHKa He 3acopeHa. B crnyyae HeobxoamMmocTy,
ouMCTUTE €ee.

MpoBepbTe, YTO LUNaHM BCacbiBaHWS U HANoMNHEeHUs He 3axaTbl
(mopsigok pa3bopku cM. B pasgene "3ameHa akkymynsatopa")

Ecnu Henonagka octaeTcs, 3aMeHuUTe akkyMynsTop

[Buratens He BpallaeTcs

[MpoBepbTe, YTO My Thl NPaBUBHO NOACOeANHEHbI (MOPSAOK
pasbopku cM. B pa3gerne "3ameHa akkymynsatopa")

ecnun MbeTbI nogcoeaunHeHbl HenpaBuUIlbHO, 3aMEHUTE akKKyMyInATop

YTeuyka BoAbl B HUKHEN YacTu
npubopa

MpoBepbTe NOACOEAMHEHME N COCTOSIHME LUMaHra nogaum u
HanonHeHWs Hacoca. 3aTsHUTe raiky Uy 3amMeHuTe LUNaHr B criyyae
HeobxoauMOoCTH.

[MpoBepbTe 3aTAXKKY raviku natpybka Ha pesepByape.




